

ROMÂNIA  
JUDETUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMISOARA  
PRIMAR  
Nr. SC2018- 28073/26.11.2018

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Proiect de hotărâre privind  
aprobarea documentației tehnico-economice - faza P.T., a indicatorilor tehnico-economici și a  
anexei privind descrierea sumară a investiției, pentru obiectivul  
"Extindere grădiniță în regim de înălțime P+1E+M , reparații și reabilitare termică corp existent", din  
Timișoara, str. Martir Sebastian Iordan nr.6

1. Descrierea situației actuale

În vederea depunerii proiectelor finanțate în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Prioritatea de investiții 4.4 - Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare OS 4.4 - Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă, este necesară aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Prin intermediul acestei operațiuni vor fi sprijinite activități specifice realizării de investiții în vederea construirii, reabilitării, modernizării și dotării instituțiilor de învățământ, pentru asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă. Principalul indicator de proiect care face obiectul monitorizării implementării și performanței investiției propuse prin proiect este creșterea gradului de participare la învățământul obligatoriu, primar și gimnazial.

3. Concluzii

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună aprobarea documentației tehnico-economice - faza P.T., a indicatorilor tehnico-economici - faza P.T. și a anexei privind descrierea sumară a investiției, pentru obiectivul "Extindere grădiniță în regim de înălțime P+1E+M , reparații și reabilitare termică corp existent".

PRIMAR  
NICOLAE ROBU



ȘEF SERVICIU,  
MAGDALENA NICOARĂ

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Magdalena Nicoară.